

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Оральное рабство мамы

У меня было разбитое сердце.

Невеста недавно меня покинула, а мы уже спланировали жить вместе после колледжа. Это буквально пришло из ниоткуда. В одну минуту она говорила, что мы созданы друг для друга, а в другую, что ей нужно разобраться в себе и понять сможем ли мы вместе жить.

Так что мы расстались и я не хотел переезжать в дом, что она сняла для нас, поэтому принял предложение матери побыть некоторое время у нее. И, честно говоря, я был только за, потому что всегда считал маму и сестру моими самыми близкими людьми.

А теперь позвольте немного рассказать о них:

Мама довольно богатая женщина средних лет. Она умна, стильная, любящая повеселиться, с натуральными кривыми сладострастного тела, от чего мужчины всегда на нее тарасились. У нее была приличная карьера в качестве писателя, но как только она перешла к любовным романам, ее скромный доход вырос в небольшое состояние.

Что насчет моей 19-ти летней сестры Бекки, то она может быть реальной оторвой. Больше всего она любила вечеринки и флирт с мальчиками. Она худая, популярная, стильная и еще черлидерша. Все что она хотела, то получала. Парадоксально, что несмотря на такую любовь к независимости, став старше она оказалась маминой дочкой. Она не хотела уезжать из дома, как я, а вместо осталась с мамой и ходила в местный колледж.

Конечно, они всегда были очень близки, но я не понимал насколько, пока не вернулся домой и увидел, как сильно все изменилось.

Оральное рабство мамы

— Ох, мой бедный мальчик, — вздохнула мама, встретив меня в дверях с удушающим объятием.

— Я в порядке мама. В порядке, — пытался сказать я, — ты слишком близко берешь это к сердцу. Я в порядке.

Она откинулась назад и улыбнулась мне.

— Думаю ты прав. Наверное, беру слишком к сердцу. Ты уже молодой мужчина, но мои материнские инстинкты всегда будут. Ты же знаешь.

— По крайней мере, у меня всегда будет кто-то, кто побалуует меня, когда это нужно. А никто тебя это лучше не делает.

— Очень смешно, — ответила она, хлопнув меня по руке, — я просто рада видеть, что у тебя все хорошо. Знаешь, мы с сестрой никогда не делали такого, как твоя невеста. Поверь, мы женщины, гораздо лучшие судьбы для женщин, чем мужчин. Так что если хочешь мой совет, в будущем лучше узнавай наше с Бекки мнение, прежде чем что-то сделать. Я не хочу видеть, как тебе снова так больно.

— Хорошо мам, — улыбнулся я, — кстати говоря, где эта маленькая соплячка? Она всегда встречает меня, когда я приезжаю. Могла б и багаж помочь отнести, ну и с ней веселее.

Она игриво мне подмигнула.

— Она всю неделю просто не могла дождаться твоего приезда и я расскажу ей, что ты мне сказал. Уверен, она будет в восторге, что ты назвал ее «соплячкой». Но она пока не дома. Она на курсах в местной дизайнерской компании для работы летом. Скоро будет, как раз до специального ужина и десерта, что я приготовила, а теперь ступай в свою старую комнату и

распаковывай вещи.

\*\*\*ЧАШКА ВОДЫ\*\*\*

Я много чего вспомнил в тот вечер. Было так прекрасно снова быть дома и не думать о том, что скоро нужно уезжать. Мы весело проводили семейный вечер, наполненный смехом и разговорами. Всегда приятно быть вокруг людей, которых ты любишь, особенно после болезненного расставания.

Но, к сожалению, ночь был очень жаркой и я просто не мог уснуть, влажность была максимальная и сколько я не ворочался в постели, ничего не помогало.

Несмотря на долгий день сон не приходил. Была уже поздняя ночь и я встал и пошел вниз по лестнице за чашкой воды. И вдруг услышал.

— О Боже...

«Что это за черт» — подумал я про себя. Любой человек даже с половиной мозга мог понять, что это постанывал женский голос от сексуального удовольствия. И я отлично знал, что это голос Бекки. Может возбужденная мерзавка смотрела порно в гостиной (что было очень на нее похоже). И я надеялся, что стон который звучал как ее, был из телевизора.

— О Боже... мама...

«Ладно, это ТОЧНО Бекки» — снова подумал я. Но почему, черт побери, она простонала слово «мама».

Сделав еще один шаг вниз по лестнице, я понял почему: сестра сидела на диване одетая только в верх часть своей пижамы, ниже талии она была полностью голая, ее ноги были широко раскрыты и подняты вверх. Но от чего рот просто упал на пол, что наша мама стояла перед ней на коленях и делала ей куни!

Сердце бешено колотилось и я был совершенно ошеломлен. Я смотрел, как Бекки пробежала пальцами по волосам мамы, пока та крепко прижалась к ее киске, делая все виды сексуально откровенных вещей своим ртом и языком. Увидеть связь мамы и дочери было одно, но то, что это были твои родные мама и сестра, безусловно, добавляло новые горизонты к всему.

Я не знал, что думать или чувствовать, а мой ум переполнялся эмоциями. Я должен был быть злым? Мне должно быть противно? Это неправильно что я начал возбуждаться от вида инцеста?

Ноги Бекки в воздухе затряслись и начали дрожать. Стоны стали громче и было очевидно, что она на грани оргазма. Конечно, я не хотел попасться и тихо вернулся в свою комнату, сделав там только одно что мог — позаботился об своей эрекции.

\*\*\*ГОТОВКА, УБОРКА И СОСАНИЕ ЧЛЕНА\*\*\*

Я только что закончил есть завтрак на кухне, когда вошла мать, чтоб поздороваться, после того как приняла душ. Она выглядела свежей и одетая в свободную блузку, как и обычно. Бекки снова ушла на курсы, так что мы с мамой были одни.

— Доброе утро, — сказала она в обычном веселом тоне, — хорошо выспался? Уверена, тебе прекрасно снова было спать в своей старой кровати, да?

— Ты права мам, — ответил я, — хорошо было вернуться.

— Что случилось? Ты кажется немного отвлечен. Все еще расстроен из-за расставания? Всегда важно поговорить о своих чувствах, чтоб справиться с проблемой. А сейчас мы одни, никто никуда не спешит, так что можешь мне рассказать о чем угодно.

— Не знаю, хорошая ли это идея, прямо сейчас.

Она села напротив меня за обеденный стол и обеспокоено взглянула.

— Я твоя мама. Если ты не можешь быть ко мне открыт и доверять, значит что-то не так в наших отношениях. Знаешь, я считаю, что честность и открытость является наиболее важной частью создания прекрасной семьи. Так что, пожалуйста, если тебе что-то нужно или нужно что-то сказать, то я здесь..

Я набрался смелости и ответил.

— Хорошо, есть кое-что о чем я хочу поговорить, но это не о моей расставании. Вчера поздно ночью, когда я спустился вниз, я увидел как ты и Бекки... ну ты знаешь... занимались кое чем, если ты понимаешь о чем я. Я вас совсем не осуждаю, но честно говоря, я до сих пор довольно потрясен.

— О Боже... — выдохнула она, — я... мне так стыдно, что ты это увидел. Я... я не знаю даже, что сказать...

— Не ты ли говорила, что честность и открытость это важная часть для создания прекрасной семьи?

— Это другое...

— Как так?

Она вздохнула.

— Это долгая история. Не хочу тебя ею утомлять.

— Во-первых, история о том, как ты оказалась между ног Бекки точно не будет скучной. Во-вторых, у нас сейчас куча времени. Сейчас как раз время для нее.

Она глубоко вздохнула.

— Ладно, но сначала мне нужно рассказать немного предыстории, что ты мог понять, как все произошло. Это было мое 20-тое день рождение, почти 30 лет назад. Мама несколько недель назад умерла, а папа еще скорбил... Хоть для меня это также было трудно, но для него намного хуже. Он стал таким одиноким и подавленным. Я изо всех сил старалась его развеселить, но ничего не получалось. Как я уже говорила, был мой день рождение и я просто хотела, чтоб в тот один день мы оба могли быть счастливыми, за тот долгий период. Вот тут история становится немного грязной...

— Мам, я взрослый мужчина. Я смогу справиться со взрослой историей. И, честно говоря, она довольно интересная. Я никогда не знал этого о дедушке и бабушке.

— Хорошо. Перейду прямо к делу; я шпионила за моими родителями занимающимися сексом. Имей в виду, это было почти 30 лет назад и все было по-другому. У нас не было кабельного и секс был довольно большим табу. Впервые я начала подсматривать за ними в 18 лет. В том возрасте, я знала что такое секс и как он выглядит. Но то, что меня увлекло, это как мама использовала на нем свой рот. Я понятия не имела, что такое можно вытворять, да и еще так часто. Отец любил это, но мама, казалось, любила делать даже больше, чем отец получать. Она больше раз использовала на нем рот, чем они занимались сексом. Так или иначе, на свой 20-тый день рождения. я решила орально позаботиться об отце, чтоб заставить его чувствовать себя лучше. — Дедушке? — сомнительно спросил я, — когда ты говоришь, что решила позаботиться об нем орально, это то о чем я думаю? Или есть какой-то другой оральный смысл, которого я не знаю?

Мама выставила палец и сделала губы буквой О, а затем вставила палец в рот, имитируя оральный секс.

— Так достаточно ясно? Твой дедушка любил минеты. Все мужчины любят. А ты что нет?

— Ладно ладно, я уже себе представил, — ответил я, сдерживаясь, чтоб не засмеяться от того,

как она это показала, — раз мы все выяснили, пожалуйста, продолжай...

— Нуу, откровенно говоря, я сделала отцу минет, чтоб заставить чувствовать себя лучше. И это сработало. Началось с того, что я села и обняла его. Затем сказала, как сильно люблю и как сильно хочу видеть его счастливым. Я сказала, что не смогу заменить ему мамы, но что не против делать некоторые вещи, что она делала по дому; во что входила готовка, уборка и сосания члена. Он не пытался бороться или остановиться меня, когда я расстегнула его штаны и высвободила его достоинство. Он на самом деле уже был тверд, как скала. Минет, что я сделала ему, был первый в моей жизни. Но, конечно, не последний. Ему очень было нужно облегчение и я с удовольствием его предоставляла.

— Ох мой... — ахнул я, — ты не шутила говоря, что это грязная история. Боже...

Она улыбнулась.

— Возможно тебе нужно прочитать пару моих любовных романов. Некоторые вещи, что я там описываю основаны на фактах из моей жизни или от того, что рассказывают другие люди. Я не зря один из лучших авторов по продажам.

— Возможно нужно. Начинаю чувствовать, что я пропустил какой-то по-настоящему горячий материал.

— Ты был бы поражен, — усмехнулась она.

— Так что, думаю у тебя есть еще истории о дедушке, да? — спросил я, — ну то есть, должно ж быть больше. Плюс интересно услышать о вас в таком очень странном образе.

— Конечно есть еще. Но мы говорим о 30-ти летнем опыте, так что дам краткое резюме: после того дня, мы никогда не прекращали делать вместе сексуальные вещи. Никто не хотел останавливаться. У нас никогда не была секса к буквальном смысле, но я регулярно использовала на нем свой рот. Он «обучал» меня и можно сказать, что я стала такой его оральной «рабой». Он научил меня как сосать, использовать язык и руку одновременно. Я глотала каждую каплю, но этого он не заставлял, я сама так захотела. Даже когда я стала собственной женщиной с карьерой, мой рот все еще был его и я это любила. Он получал минет от меня в любое время когда хотел. Даже сейчас, когда я к нему приезжаю, то готовлю, убираю и сосу член — как и обещала много лет назад.

— Боже... теперь понимаю, почему ты заработала так много денег на любовных романах. Ты действительно знаешь, как рассказать историю. И услышав это о тебе и дедушке... даже не знаю что сказать. Даже не знаю, как сейчас чувствовать... это... это...

— Эротично?

Я согласился.

— Да, я б сказал, что эротично это правильное слово. У меня даже что-то там начинает... ну ты знаешь...

— Ну тогда тебе лучше пойти в ванную и позаботиться об этом, — улыбнулась она, — уверена в твоём возрасте, ты уже эксперт по мастурбации.

— Это да. Но если серьезно, как все началось Бекки? Она знает о тебе и дедушке?

— Знает, — ответила мама, — я рассказала ей, после того как первый раз сделала вылизала ей в ночь ее выпускного. Ей тогда было 18-ть. Ты был в колледже, и вопреки о том, что она рассказывала тебе о выпускном, она пришла домой в слезах. Избавлю тебя от подробностей, но ее свидание на выпускном закончилось настоящим бедствием. Я старалась изо всех сил ее успокоить и прибегла к единственному пути, что знала, к своему рту. Я не горжусь этим, но все сработало. Результаты не лгут. Я долго обнимала ее, целовала в щеку, а затем задрала

платье, залезла под него и начала делать свою магию. И всего за пару минут ее печаль сменилась радостью. Как я уже говорила, я не горжусь этим, но также не могла выдержать вида, как рыдает моя маленькая принцесса, потому что какой-то мудака разбил ее сердце. Нет никаких инструкций, что делать в таких ситуациях.

— И до теперь вы все продолжили... теперь понятно. Пока мы росли, она не переставала говорить о том, что хочет съехать, как только будет взрослой. А потом почему-то решила пойти в местный колледж и стать маминой дочкой, которая все время висит вокруг тебя. Она пожала плечами.

— Что я могу сказать? Твоя сестра всегда получает то, что хочет. Когда я ей не давала, что она хотела, она делала щенячьи глаза и вздутые губки. И прежде, чем я могла понять, то снова была между ее ног. Не могу сказать, что я была сильно против. Твоя сестра очень красивая молодая девушка с потрясающим телом. А иногда, она даже возвращала должок, когда была в хорошем настроении.

— Не знаю что и сказать. Просто не знаю, — сказал я, — у меня в голосе столько мыслей крутятся с этой ночи. И последнее, что я ожидал, что все это узнаю.

— Нуу, я писатель, помнишь? Рассказывать длинные истории моя профессия. И ты заслуживал на полную и честную истину, после того что увидел. Уверенна, я оставила тебе больше вопросов, чем ответов.

— Ты права, у меня куча вопросов; например, почему я не получил такое же лечение, как дедушка и Бекки, — выпалил я, как шутку, прежде, чем понял, что имел в виду.

Наступил неловкий момент, пока мама просто смотрела на меня, а я пытался понять, как забрать слова обратно.

Затем мама усмехнулась.

— Тааак... ты хочешь такое же лечение, как получили дедушка и сестра? Это что ревность? Или может тебе интересно о моих оральных талантах? Или может и то и то?

— Это не то, что я... эммм... я не это имел в виду... — запнулся я.

— Милый, все нормально. В самом деле, поверь. Я понимаю, что ты чувствуешь себя немного опущено, и откровенно...

Дзинь! Дзинь!

— Подожди секунду, я ожидаю звонок от своего агента, — сказала она, посмотрев на телефон.

— Привет... угу... угу... ладно, хорошо! Буду через час. Увидимся. Хорошо. До свидания.

Она улыбнулась мне, завершив звонок.

— Мне очень жаль, что мы не можем продолжить разговор, но у меня встреча с людьми из издательства о новой книге над которой я работаю.

— Но мы же вернемся к нему позже? Это довольно важно, — быстро сказал я, прежде чем она встала чтоб уйти.

— Конечно милый, конечно. Когда настанет время...

\*\*\*НЕПРАВИЛЬНО ВО ВСЕХ ОТНОШЕНИЯХ\*\*\*

Ночью, перед сном, я сидел за компьютером. Это была типичная ночь моей семьи, когда будто не было ничего странного. Мы ужинали, разговаривали и смеялись так же, как и всегда. И, к сожалению, у меня не было шанса наедине поговорить с мамой.

\*Тук-тук\*

— Войдите, — сказал я.

Вошла сестра, одетая в пижаму, будто готова спать. Ей не нужно было больше никакого

приглашения, она вошла и села на кровать.

— Не волнуйся, мама и ее большое вымя уже спят, так что мы можем спокойно поговорить. Я б также уже крепко спала, если б не видела твое скучное нытье весь день, — сказала она.

— Спасибо сестренка. Так ты пришла сюда, чтоб меня оскорбить? Потому что если да, то у тебя получилось и можешь возвращаться в свою комнату, — ответил я.

Она закатила глаза.

— Я шучу болван. Так или иначе, я просто хотела поговорить со своим братом. Мне очень жаль из-за твоего расставания, и ты заслуживаешь намного лучше, чем ту пизду что тебя бросила. Я б так никогда не поступила. — Знаю. Нужно была слушать вас с мамой, когда вы предупреждали о ней. С этого момента, я не буду делать каких-либо обязательств без вашего мнения. Я усвоил урок, что нужно слушать двух самых важных женщин в моей жизни.

— Ты это не шутишь? — спросила она с поднятой бровью, — мы с мамой будем давать окончательное одобрение тому с кем ты встречаешься? А это включает подборку рекомендаций?

— Почему нет? Несмотря на твой сомнительные интеллект и отсутствие очевидного реального таланта, ты всегда много знаешь об отношениях. И если я не ошибаюсь, у тебя все еще большая репутация знаний о сексе.

Она сделала вздутые губки.

— Если ты будешь такой груб со мной, то можешь помахать моим рекомендациям папа. Но так уже случилось, что я знаю девушку, которая просто умирает чтоб ты стал ее секс-другом без каких либо обязательств.

— Воу воу. Да я же пошутил сестренка. И кто это? Одна из твоих подруг болельщиц? Дженни? Сара? Энн!? Я слышал, что Энн делает лучшие минеты в округе.

— Обещай, что не будешь смеяться или расстроишься? — спросила она.

— Обещаю.

— Ее зовут Бекки, — сказала сестра.

— Бекки? — ответил я, — новая подруга о которой я не знаю? Хмм, я не видел никакой Бекки у твоих друзей на фейсбуке.

— Дурак, я о себе, — сказала она с оттенком волнения, — я б могла стать твоим секс-другом. Я б могла сосать тебе и трахать намного лучше той суки, на которой ты чуть не женился. Поверь мне братик.

— Что за--

— Ты обещал не расстраиваться, помнишь? — напомнила она.

Я сделал глубокий вздох и собрал мысли.

— Знаю. Но ты не можешь меня винить за то, что я немного удивлен такому предложению. Боже, ты же моя младшая сестра и...

— ... и также очень хороша в сексе, — сказал она, перебивая меня, — ну признай, ты же прекрасно знаешь о моей репутации. У меня лучшее тело, самая лучшая киска и я делаю лучшие минеты в Калифорнии. Да я сосу члены даже лучше этой шлюхи Энн.

— И ты называешь ее шлюхой, после того как такое о себе рассказала?

Она закатила глаза.

— Какая разница. Дело в том, что у меня уже долгое время есть к тебе влечение. А ты сейчас один, с разбитым сердцем, красив и самое главное, мы сейчас живем в одном доме. Брат или нет, но это звучит как отличная развратная сделка для нас. И ты будешь сумасшедшим если

не согласишься.

— Секс всегда был для меня отличной сделкой. Но ты моя...

Вдруг она встала и сказала:

— Я раздеваюсь, и если ты не хочешь меня, то выгонишь. А если нет, то я тебя сегодня трахну. Выбор за тобой...

Я должен был прямо тогда ее остановить, когда она начала растягивать пижаму, но не смог. Я просто замер от вида, как горячая молодая сестра снимает свой верх, чтоб показать худое тело с маленькими загнутыми вверх грудями и светло-розовыми сосками. Я также удивился, что у нее был пирсинг в сосках. Затем она стянула штаны, чтоб показать такие же худые стройные ноги. Ее промежность была начисто выбрита, а светло-коричневые половые губы хорошо видны.

Она положила руки на бедра и сказала:

— Так так так, ты до сих пор меня не остановил. Думаю тебе нравится то что видишь.

— У тебя отличные сиськи Бекки... такие подтянутые. А к этим кольцам на сосках охота прикоснуться.

— Ты какой-то не возбужденный.

— Хорошо хорошо. Ты действительно очень сексуальна, — признался я.

— Даже сексуальней твоей бывшей невесты? — спросила она невинным голосом.

Я вздохнул.

— Да. Честно говоря, ты намного сексуальней ее. У тебя просто отличное тело и мне всегда нравилось твоё отношение и поведение. Довольна?

На ее лице был взгляд будто она выиграла в лотерею.

— Да. Рада знать, что ты считаешь меня горячее ее. Но мне все еще интересно знать, насколько я лучше в постели. Это же самое главное в любых любовных отношениях, да?

— Вау... Бекки... дай я секунду подумаю...

— Ерунда, — ответила она, — нет здесь о чем думать. Просто скажи мне об какой-то сексуальной вещи, которую отказалась делать твоя бывшая. И я не уйду, пока ты не скажешь. Так что это? Глубокий минет? Анал? Дрочка ножками?

— Другого выбора у меня нет?

Она покачала головой.

— Никакого.

— Нууу тогда, анал, всегда хотел его попробовать, но ей это было совсем не интересно. Большая ухмылка появилась на лице Бекки.

— Никогда б не догадалась, что мой старший скучный брат, почти заучка, хочет трахнуть попу. Хотя, это можно устроить. Но тебе нужно сначала снять одежду.

Не было никакого смысла противиться, когда сестра протянула руку, чтоб стянуть вниз мои шорты. Я не удержался и встал, чтоб она легко могла снять шорты вместе с трусами, раскрывая мою наготу ниже талии, пока я снимал футболку, чтоб быть полностью голым.

— Черт побери, вот это да, — выдохнула она, — не могу поверить, что у моего брата такая дубина.

— Эт да, у меня немного больше, чем у всех.

— Думаю у тебя наверное эректильная дисфункция или что-то такое, или преждевременная эякуляция, потому что нереально, чтоб такой большой член мог функционировать должным образом — по крайней мере я раньше такого не видела.

— В чем дело? Неужели ни у одного парня со всей футбольной команды, с которой ты трахалась, не было большого члена который исправно функционировал?

— Слова слова, а я им не сильно верю, — сказала она, прежде чем плюнуть на ладонь, — так что давай посмотрим, что умеет твой «мальш». Садись на кровать.

Когда я сел, она протянула вниз руку со слюной и обхватила член, крепко схватила его и начав надрачивать. И когда ей нужно было больше «смазки», она просто плевала на член.

— Так, давай попробуем, — сказала она взбираясь на меня.

Она обвила руками мою шею. Затем одной рукой схватила член и начала опускаться на него. Когда кончик головки коснулся ее ануса, она двинулась дальше.

— Боже мой... как он растягивает мою попу, — простонала она, — оууу... я смогу с этим справиться...

— Ты девственница в этой дырочке? — застонал я, чувствуя ее плотность.

После того, как анус расслабился, она скользнула дальше, принимая еще пару сантиметров внутрь.

— Нет, если учитывать мамин большой фаллоимитатор.

— Я все верно услышал?

Она улыбнулась, начиная медленно двигать бедрами.

— Полностью... агх... О Боже... мама сказала мне, что ты знаешь о ее оральном рабстве... агх... но она также трахает меня своими игрушками... о Боже, как же хорошо...

Ее глаза закатились. Она чувствовалась невероятно узко и тепло вокруг пульсирующего члена. А услышать ее признание о разврате с мамой, которого я еще не знал, возбудила меня еще больше, чем прежде.

Пока ее руки держались за мою шею, я схватил ее за попу, сильнее насаживая на себя.

— Боже мой... Боже мой! Трахни меня! — воскликнула она, — трахни мою жопу.

Мы смотрели друг другу прямо в глаза, продолжала трахаться следующие несколько минут. Табу от занятия страстным горячим сексом с младшей сестрой было нереальным опытом. И вскоре, это довело меня до ядерного оргазма.

— Вот черт... Бекки я сейчас кончу в твою жопу... — застонал я без стыда.

— Подожди... пока нет... — прошептала она, — ты не посмеешь...

Она опустила вниз руку и начала яростно тереть клитор, будто от этого зависела ее жизнь. Ее глаза закатились и я быстро понял, почему она не хотела, чтоб я пока в нее не кончал; резкий поток жидкости вырвался из ее киски и расплескался по моей груди. Каждый мускул ее тела напрягся, пока у нее был сильный оргазм.

Но я не удержался, сильно и мощно кончая глубоко в попу сестры.

— Ох черт... — сказал я в оцепенении, — не могу поверить в то, что мы только что сделали.

Мы все еще тяжело дышали друг на друга, по-прежнему крепко обнимаясь, пока она сидела на моих коленях. — Поверь. И можешь быть уверенный, что мы будем делать это намного чаще. Я никогда в жизни так не трахалась. Боже... сколько я потеряла времени...

Затем сестра слезла и повернулась, чтоб уйти.

— Спасибо что оставляешь такой беспорядок, — сказал я, кивая на свою мокрую грудь.

Не упуская времени, она повернулась, наклонилась и начала слизывать свою соки с моего тела. Комната наполнилась прихлебывающими звуками.

— Пожалуйста. Полностью чистый. А теперь иди нахрен спать.

Она подмигнула, послал мне поцелуй, подняла с пола пижаму и виляя голой попой пошла по

коридору в свою комнату.

\*\*\*ДАВАЙТЕ УЖЕ РАЗДЕТЬСЯ\*\*\*

Я все еще не мог оправиться от ночи, когда трахнул сестру в попу. У меня кружилась голова и я чувствовал себя обессиленным от того, что по праву можно назвать лучшим сексуальным переживанием в жизни. Когда после завтрака я сел в гостиной, мне хотелось почти смеяться от того, что я стал своего рода поклонник инцеста, из-за всего того, что происходило в нашей семье.

Но у меня не было много времени подумать, так как по лестнице в гостиную спустилась мама. Это была та же сцена, как накануне, когда она пришла сразу после душа, только в шелковой блузке и выглядела элегантно, как и всегда.

— Если б я ничего не знала, то сказала б, что ты выглядишь намного спокойней, чем вчера, — сказала мама с ярким выражением лица, когда села.

— Нуу, на самом деле я чувствую себя намного лучше — гораздо спокойней, — улыбнулся я.

— Так значит тебе понравилась вчерашняя ночь с Бекки?

Я сделал паузу и было очевидно, что мама знала все о нашем сексуальном контакте.

— Ты знаешь?

— Конечно знаю, это же была моя идея, — ответила она, — Бекки меня аж задолбала говоря, как сильно скучает здесь за тобой и какую большую ошибку ты сделал обрубившись с ней. Однажды, когда я ее удовлетворяла, она случайно простонала твоё имя. И в конце концов была вынуждена признаться, что иногда закрывает глаза и фантазирует, что это ты ей лижешь, а не я.

— А все становится страннее и страннее. У нас с Бекки всегда были близкие отношения, но до прошлой ночи я понятия не имел что она чувствует ко мне. И должен признать, как бы странно не было заниматься сексом с сестрой, мне ужасно понравилось.

Мама выглядела так, словно хотела сдержать смех.

— Добро пожаловать в клуб мистер. Твоя сестра на многих людей делает такой эффект. Она неотразима. У нее есть внешность, шарм и остальное. И она фантастическая в постели. Некоторое время спустя, когда мы дурачились вместе, меня больше не беспокоило, что она моя дочь.

— Личность. Она получила упорную и восторженную личность, которую я считаю очень жаркой. И ты права, в постели она фантастическая. Не могу припомнить, когда у меня в последний раз был такой дикий секс.

— Ты и половинки не знаешь, — улыбнулась она, — сексуальные отношения что были у меня твоим отцом очень скудные, по сравнению с тем, что есть с Бекки.

— Ты имеешь в виду, что вы пошли дальше того, что ты мне рассказывала? Больше чем лизать ей, или трахать попу секс игрушками?

— Это только половина, — сказала она с чувством самоосмысления, — видишь ли, мы, как бы, стали жить более натуралистичным образом жизни, с тех пор, как нормально стали к этому относиться.

— Вы с Бекки живете как нудисты? — громко спросил я.

Она кивнула.

— Только последние несколько месяцев. Раньше я думала, что просто позабочусь о ее потребностях и будет конец. Но все обострилось до такой точки, что мы разом принимали душ и спали в одной постели. Она подметила, что мы можем жить как нудисты, так как итак

все время вывели один другого голыми, а остальное уже история. Она до сих пор спит в моей постели, но когда ты приехал, я попросила ее спать у себя, потому что отчасти надеялась, что мы будем держать это от тебя в секрете. Я не была уверена как ты отнесешься к тому, что у твоей мамы и сестры очень интимные сексуальные отношения друг с другом.

— Понимаю, — ответил я, — я думал, что сюрприз всей своей жизни был в ту ночь, когда я увидел тебя с Бекки, но нет, он наступил сейчас. Такие вещи случаются. Плюс, как ты уже упоминала, Бекки неотразима. Она всегда получает то что хочет.

— И ты изнасиловал ее прошлой ночью. Так что точно не можешь быть зол на нас, — сказала мама хихикая.

— И это тоже. Кстати говоря, как произошло, что ты трахнул ее фаллоимитатором в попу? Я был так шокирован, когда она мне это рассказала и честно говоря, это очень жарко.

— Ну если хочешь об этом знать. Она нашла в моей спальне ящик с игрушками, пока рылась в моих вещах. Она не переставала дразнить меня о всех секс игрушках и вибраторах, что у меня были — эй, я же писатель любовных романов, мне они нужны для вдохновения. Так или иначе, она настаивала, чтоб я продемонстрировала одну игрушку на ней. И после нескольких дней непрерывной травли, я наконец сказала, что единственное, что хочу сделать с ней, это трахнуть ее попу огромных фаллоимитатором, я думала она испугается и больше не будет приставать ко мне с этим, но она согласилась!

Мы оба разорвались в смехе над сверхрвением сестры.

— Даа, это точно Бекки, — сказал я, — она всегда готова на все. Но мне вот интересно, она как-то удовлетворяла тебя игрушками? Трудно поверить, что только она получала все удовольствие.

Мама остановилась на мгновение и сделала глубокий вздох.

— Конечно и она меня удовлетворяла. В дополнение к ее редкому куни, она также начала использовать на мне вибратор. И раз она итак тебе это расскажет, она использовала на мне мой вибратор или фаллоимитатор, заставляла закрывать глаза и представлять, что это ты меня трахаешь. И знаешь, это было восхитительно. Моя сексуальная жизнь итак с ней очень заполнилась, но это было что-то новое. Представлять, как собственный сын меня трахнет было табу о котором я никогда не думала, пока она не заставила меня и это был первый раз в моей жизни, когда я испытала сквирт. Это было так интенсивно.

— Не могу сказать что я удивлен, всегда знал, что ты ко мне не ровно дышишь, — сказал я, чтоб облегчить напряжение.

— Ой да ладно, не говори только будто ты никогда на меня не дронит. Ты же это делал, да?

— Знаешь, что-то я проголодался. Как насчет того, чтоб я что-то приготовил?

— Не увиливай от разговора молодой человек, — сказала она строго, — после всего, что за последние два дня я тебе рассказала, я также ожидаю немного откровенности.

Я вздохнул.

— Ладно. Фантазировал. Ты права. Возможно раз или два в жизни. Ну просто, посмотри на себя. Ты прекрасна, у тебя отличные огромные сиськи и прекрасная попа. Вот почему я никогда не хотел, чтоб ты посещала мой кампус, потому что каждый друг дразнил меня, какая моя мама горяча МИЛФочка.

— Один или два раза? — улыбнулась она, — и все?

Я снова вздохнул.

— Ну возможно больше. Ладно... много, очень много. В старшей школе, мой лучший друг

хвастался о том, как мог следить за занимающимися сексом соседями, ну и я похвастался, что пару раз видел тебя голой, когда ты оставляла двери спальни приоткрытыми. И, конечно, он очень этому ревновал. Думаю будет справедливо сказать, что твое тело помогло мне снимать напряжение многие одинокие ночи, когда я был моложе. Вот, теперь я был полностью честен.

— Хорошо. Рада, что мы все выяснили и можем стать гораздо более открытой, нормальной, честной семьей. Все это является частью здорового диалога.

— Нуу, если не считать инцест, то мы очень открытая и честная семья. И почему у меня такое ощущение, что ты не удивлена услышав мое признание?

Мама вычислительно посмотрела на меня.

— Если б ты читал мои книги, то б знал, что я много раз вникала в мир инцеста. И, возможно, даже расспросила несколько парней твоего возраста, после инцидента с Бекки. Они все фантазировали о матерям в том или ином моменте. И, возможно их истории из реальной жизни были включены в мою литературную работу.

— Интересно. И куда это нас привело? Сможем ли мы обо всем этом забыть и жить просто как нормальная семья?

— Не вижу как это можно сделать, — ответила она, — да и кажется, что никто из нас не возражает против этого образа жизни или того, что мы делали или всего что я рассказала. Так почему б нам этим не наслаждаться? Мы все любим друг друга и у нас все отлично происходит.

— Как ни странно, но думаю я согласен. Но есть еще одно, наш разговор о...

— Минете тебе? — сказала она игривым тоном, — и конечно, ты уже долгое время не видел меня голой. Это то, что ты хотел сказать?

— Знаешь, я уже не помню, что хотел сказать. Но думаю твой ответ намного лучше, — пошутил я.

Она засмеялась и случайно опустилась передо мной на колени.

— Тогда думаю, все решено. Ты официально станешь третьим членом моих родственников, которых я должна орально обслуживать. И по правде говоря, я только за. Хочу чтоб тебе очень понравилось.

И как только она положила руки на верх моих шорт, звук поворачивающейся дверной ручки раздался в комнате. Входная дверь распахнулась и Бекки влетела в дом.

— Начинаете без меня?! — воскликнула она.

— А ты рано дома, — съязвила мама.

Она раздраженно нас посмотрела.

— Трудно сосредоточиться на учебе, когда твоя жопа болит... к тому же, я просто должна была быть рядом, когда мама с сыном наконец-то будут вместе, так что я отпросилась пораньше. И судя по всему, как раз успела.

Затем мама обратила внимание на меня.

— Тебе комфортно? Все еще хочешь продолжить пока сестра будет смотреть?

— Не вижу причин для отказа. После того, что вы двое делали и нас с Бекки прошлой ночью, не думаю, что есть смысл скрываться.

— Отлично! — воскликнула сестра, — теперь давайте уже раздеваться! Последние 24 часа было очень неудобно ходить по дому в одежде, когда уже так привык к наготу.

Бекки разделась первой. Она закрыла дверь и я смотрел как очень быстро с нее слетела такая же дорогая одежда, как у мамы.

— Кто следующий? — спросила она поставив руки на бедра, — а то чувствую, что меня обманули, так как голая только я. Так что раздевайтесь и побыстрей!

— Окей, я следующая, — сказала мама, — и Бекки права, с этой жаркой погодой, я так рада снова ходить по дому голой.

Мама встала передо мной и одним изящным движением стянула блузку через голову, открывая свой обнаженный вид.

Я был в восторге от ее женственного тела. Груды были большими и полными. Она хорошо выступали и только немного свисали. Светло-коричневые ареолы были невероятно широки, а темно-коричневые соски довольно большими. Мои глаза опустились вниз и я залюбовался кривыми ее бедер и талии, а также аккуратно подстриженному лобку.

— Навеивает старые воспоминания? — гордо спросила она.

— Это намного лучше, чем я помню, — честно сказал я, — Боже мам, да ты сексуальна, как ад. Одно дело видеть тебя голой далеко в комнате, но увидеть так близко... просто вау. Ты потрясающая, у меня уже огромный стояк.

— Спасибо. Очень мило.

Бекки подошла и встала рядом с мамой.

— Теперь твоя очередь. Мама не поверила о твоём члене, думаю лучше ей показать.

Я встал и снял футболку. А затем одним быстрым движением сдернул шорты вместе с трусами вниз, показывая свою наготу маме и сестре.

— О Боже, — ахнула мама с широко открытыми глазами, — все, что могу сказать, ты определенно получил его от моей семьи, а не от отца. Вау.

— Теперь ты веришь мам? — сострила Бекки, — я же говорила, что не притворяюсь утром хромая. И он действительно был в моей попе.

— Думаю, я должна извиниться у тебя за это, — ответила мама, прежде чем переключить внимание на меня, — теперь начнем. Сядь поудобней на диван, чтоб мы могли закончить то, что начали вчера.

Как только я сел, мама с сестрой встали передо мной на колени. Мама, не теряя времени, взяла член в руки и несколько раз вздрочнула. Затем наклонилась вперед, целуя чувствительный кончик головки, а затем начала обсыпать поцелуями вал. И наконец, показала мне, какой особенный ее рот, когда наклонилась и взяла в него член.

Ее глаза смотрели в мои и в них была видна большая любовь к тому, что она делает. Это было медленно и нежно, но в тоже время страстно. Ее губы плотно обхватили вал, а голова медленно покачивалась вверх вниз по направлению ко входу в горло. Бекки пришлось даже убирать волосы мамы, что мы могли смотреть один одному в глаза. Возбуждающее было даже видеть контуры члена в ее рту, когда щеки распирало от него. Было чувство, будто волны ударяясь об землю, посылали покалывающее чувство через каждый миллиметр моего тела.

А то как она использовала свои пальцы сося член, делало все только горячее. Одна ее рука обхватила мои яйца. А вторая, двигалась вверх вниз по члене, когда ее голова начала быстрее работать.

— Можно мне? — спросила Бекки, внимательно смотря на маму.

Она вытащила член изо рта и повернула к ней.

— Конечно милая, бери.

— Только если мама будет продолжать свое волшебство руками, — добавил я.

Я смотрел, как мама продолжила тереть руками яйца и вал, а кончик влажного члена

скрылся в жадном рту Бекки. Чувствовать минет было также невероятным опытом, потому что мама и сестра работали вместе.

— Какое невероятное зрелище, — сказала мама, — никогда не думала, что настанет тот день, что мои дети будут заниматься таким явным половым актом, не говоря уже что с моего согласием.

Бекки подняла голову и ответила.

— Ты делала это с бабушкой, потом со мной, а вчера с братом. Признай мам, инцест в нашей крови. Давай просто это принять и наслаждаться.

— Дамы, не хотел бы вас прерывать, но мой стояк вечным не будет. От того, что вы двое меня ублажаете, я могу взорваться в любую секунду.

Мама улыбнулась держа член в руке.

— Нуу, у тебя уже был секс с сестрой, и ты уже получил от нас минет, так что я думаю можно, даже нужно, завершить этот цикл. Нам нужно заняться сексом.

— Эти слова как мед для души. Давайте уже начнем.

Мама откинулась назад и легла на ковер. У нее был спокойный взгляд на лице и она никогда не выглядела так красиво, с раздвинутыми широко ногами, смотря на меня. Конечно, я пошел к ней.

— Я вам помогу! — радостно воскликнула Бекки.

Она протянула руку, хватая мой мокрый член, и я опустился между ног матери, Бекки приставила головку члена к ее киске и помогла вставить.

— Амм... о Боже, — простонала она, — много времени прошло, когда во мне был мужчина. Даа, чувство намного лучше за любую секс игрушку.

Я двинулся дальше. Она чувствовалась влажной, узкой и теплой.

— Рад что ты так думаешь, — ответил я, — потому что теперь часто будем это делать, да?

Я двинулся до упора, чувствуя мягкую плоть тела матери подо мной. Ее ноги обернулись вокруг меня, и было приятно чувствовать ее большую грудь. Мы в первый раз поцеловались в губы и начали заниматься сексом. Наши сердца бешено стучали, пока я продолжал двигать в ней членом. Я чувствовал ее тяжелое дыхание и стоны, пока мы продолжали целоваться и трахаться еще пару минут.

— Я... о Боже... я сейчас кончу мам... кончу, — простонал я.

— Выйди! Быстро. Хочу чтоб твой первый оргазм был для нас троих особенным, — сказала мама с чувством срочности.

И как только я встал на ноги, мама встала на колени и Бекки быстро последовала ее примеру. Мама сразу же начала яростно мне драть.

Ей потребовалось всего пару секунд, чтоб довести меня до самого лучшего оргазма в жизни. Было такое чувство, будто я всю жизнь сдерживался и сейчас взорвался. Их рты были широко открыты, а языки высунуты, когда я начал поливать их спермой.

Струя за струей сперма приземлялась на них, пока мама продолжала мне драть. Наконец закончив, у меня подкосились ноги и я рухнул сзади на диван. Но шоу не закончилось и я в первый раз увидел, как мама слилась с сестрой в страстном поцелуе, пока их лица были покрыты моей спермой. Это был не просто поцелуй, а мокрый, неряшливый, когда они слизывали мою сперму с лиц.

— Правда вкус хорош? — спросила Бекки между поцелуями и облизываниями.

— Мммм... мммм... восхитителен. Я могу быстро к нему привыкнуть, — ответила мама, —

думаю, это станет прекрасным началом нашей совместной страстной сексуальной жизни.

Дзинь Дзинь!

Зазвонил телефон и мама встала, прошла голая через комнату, чтоб взять трубку, а мои глаза пожирали ее попу и как она сладострастно двигается. Она улыбнулась, увидев, кто ей звонит. — Доброе утро, — счастливо сказала она, — надеюсь у нас все хорошо... ага... я на самом деле нашла вдохновение для новой истории над которой сейчас работаю. Как выяснилось, сын был вовлечен и в конечном итоге, она начали нудистский образ жизни вместе, как семья, исследуя радости инцеста. Знаю... развратно, правда?

\*\*\*Эпилог. Год спустя\*\*\*

Был поздний вечер, когда Сабрина прибыла домой в свою квартиру. Прошел еще один длинный день на работе в качестве хозяйки ресторана.

К ее удивлению, в почте оказалось письмо, которое было адресовано ей, от бывшего бейфренда.

Дорогая сука,

Просто хотела, что ты знала, что с тех пор, как в прошлом году ты разбила сердце моему брату, он прекрасно себя чувствует. И я не шучу. Вместо того, чтоб иметь одну персону для своего члена, сейчас у него их две. И эти две везучие дамы, его мама и я. Все верно, мы с мамой трахаем его, как сумасшедшие. Каждое утро его огромны член бывает то в теплой влажной киске, то в узкой попе. Ты же помнишь его огромный член, правда? Это тот член, который ты не пустила в свою попу, потому что думала, что это «грязно». И еще мы так ртами обрабатываем его, что ты себе даже представить не можешь. А теперь серьезно. Ты должна увидеть, как наша мама ему отсасывает. Хотя жаль, что ты никогда не сможешь испытать такой опыт.

Все что хотел мой брат, это быть с кем-то счастливым и ты сделала ужасную вещь. Но я рада, что ты его кинула, потому что теперь у него есть две женщины, которые действительно его любят. И еще припоминаю ты не хотела иметь от него детей. К придаче к фотографии, вот тебе еще УЗИ нашего ребенка. И не удивляйс, что УЗИ два, просто мы с мамой вместе забеременели от него. Просто хотела, чтоб ты знала... хорошего тебе дня.

С любовью,

Бекки.

Сабрина кинула письмо на пол, вытащила фотографии и не веря просто своим глазам упала в обморок.

Конец.